

上半年棚改督查考核 全市城乡环卫一体化 咱济阳得了俩第一

本报8月3日讯(记者 刘慧) 近日,济南市督查室、考评办、政府督查室、国土资源局、城市更新局等部门组成督查考核组,对各县区、平台单位列入2017年重点工作目标责任书中的棚改(征收拆迁)项目进行了上半年督查考核,济阳县以88.07的高分位于各县区第一名。

据了解,此次参与棚改旧改(征收拆迁)行动的共有50多个部门单位、30余个工作组、500多名党员干部,截至6月20日,济阳县4390余户拆迁户,已签约2694户,签约率61.37%,已拆除1934户,拆除率44.1%。

其中,五里堠居从工作组入驻调查摸底、清点测量到整村拆除仅用58天,济阳县第一个完成拆除任务,并实现“零纠纷”“零上访”;回家村仅用6天时间,完成全村92个院落、124户协议签订工作;呼家村更是完成了“一天签订协议,五天拆除全村”的拆迁奇迹,一次次刷新济阳“拆迁速度”。

据济阳县城市更新服务中

心相关负责人介绍,拆迁工作有明确的时限要求,一定程度上来说,速度就是质量,为快速推进拆迁工作,各拆迁工作组围绕一个“快”字,动足了脑筋。回家村工作组副组长刘毅,利用休息时间手绘村庄地图,每间院落大小均按比例绘制,户主、院落在地图上一目了然。五里堠居拆迁工作组为了让每个村民深入了解拆迁政策,拆迁干部进村第一件事,就是加入五里堠村民“街坊”微信群,每天早、中、晚发布拆迁奖励政策,随时为市民解疑答惑。

又讯(记者 刘慧 通讯员 杨雪婷) 近日,在刚刚结束的山东省城乡环卫一体化上半年群众满意度调查中,济阳县获得了9.44分的优异成绩,位居全市第一、山东省44名,较去年相比,提高了18个百分点,提高了58个名次。

前期,先后投入3000余万元,在城区建设了日处理生活垃圾300吨的大型生活垃圾转运站1座;在乡镇建设了日处理

100吨的生活垃圾转运站6座;按照2000户一辆收集车的标准,配备镇村垃圾收集车62辆;按照15—20户1个垃圾桶的标准配备垃圾收集设施,总量达到2万余个,为城乡环卫一体化奠定了坚实基础。特别是今年以来,投资近千万元,配备农村各类环卫车辆31辆,垃圾收集桶1.6万个。

自4月29日开始,济阳县环境管护中心利用一个月的时间,集中人力物力,开展了专项整治行动,迅速解决了重点区域的“老大难”问题,不断拓展延伸,培育典型,以点带面,全面推进,提档升级。

同时,依托农村广播“村村响”建设,每天早、中、晚循环播放环卫一体化常识,传播环卫声音,倡树文明典型,曝光环卫陋习。形成了人人参与、相互监督、齐抓共管的环卫大合唱。特别是利用村内广播把政策讲明,说清楚城乡环卫一体化取之于民,用之于民的道理,让老百姓从思想观念上认可并接受环卫一体化工作。



拆迁工作人员在认真办公。(资料片)



城乡环卫一体化配套设施。(资料片)

山东最接地气的 新闻资讯发布平台



齐鲁壹点

齐鲁壹点 最懂山东

扫码下载[齐鲁壹点APP]

